



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 12 Απριλίου 2017

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 7η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 11 Απριλίου 2017 ημέρα Μ. Τρίτη και ώρα 14:30 με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Ορθή επανάληψη της αριθμ. 131-13/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με τίτλο “Λήψη απόφασης για την παροχή κινήτρων υπέρ αγροτικών ιατρών στην ΠΕ Κέρκυρας”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την ορθή επανάληψη της αριθμ. 131-13/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με τίτλο “Λήψη απόφασης για την παροχή κινήτρων υπέρ αγροτικών ιατρών στην ΠΕ Κέρκυρας”, ως προς το μέρος που αφορά την αποζημίωση στους επικουρικούς ιατρούς του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 58-7/2017

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ : Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης με την Εγνατία ΑΕ, για την υποβολή πρότασης και υλοποίηση έργου στα πλαίσια της πρόσκλησης 35 “Συμπλήρωση και αναβάθμιση υποδομών για την οδική ασφάλεια των χερσαίων μεταφορών” του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την σύναψη προγραμματικής σύμβασης με την Εγνατία ΑΕ, για την υποβολή πρότασης και υλοποίηση έργου στα πλαίσια της πρόσκλησης 35 “Συμπλήρωση και αναβάθμιση υποδομών για την οδική ασφάλεια των χερσαίων μεταφορών” του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 59-7/2017

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ ΑΕ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ Α.Ε., ως η αναρτημένη εισήγηση

Αρ. αποφ.: 60-7/2017

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Έγκριση υποβολής πρότασης στα πλαίσια της πρόσκλησης 30 «Δράσεις προβολής φυσικών και πολιτιστικών πόρων (Τουριστική Προβολή)» του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την υποβολή πρότασης στα πλαίσια της πρόσκλησης 30 «Δράσεις προβολής φυσικών και πολιτιστικών πόρων (Τουριστική Προβολή)» του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων, ως η αναρτηθείσα εισήγηση

Αρ. αποφ.: 61-7/2017

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Κέρκυρας, του Ιδρύματος «Πινακοθήκη Άγγελου Γιαλλινά», και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στα πλαίσια υποβολής πρότασης προς χρηματοδότηση της πράξης «Αποκατάσταση και επανάχρηση διατηρητέου κτιρίου Πινακοθήκης Άγγελου Γιαλλινά», στην πρόσκληση ION 32 του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την σύναψη προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, του Δήμου Κέρκυρας, του Ιδρύματος «Πινακοθήκη Άγγελου Γιαλλινά», και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στα πλαίσια υποβολής πρότασης προς χρηματοδότηση της πράξης «Αποκατάσταση και επανάχρηση διατηρητέου κτιρίου Πινακοθήκης Άγγελου Γιαλλινά», στην πρόσκληση ION 32 του ΠΕΠ Ιονίων Νήσων, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 62-7/2017

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ : 2η Τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την 2η Τροποποίηση Προσχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2017, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:63-7/2017

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: 2η Αναμόρφωση προϋπολογισμού ΠΙΝ οικονομικού έτους 2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 2η Αναμόρφωση προϋπολογισμού ΠΙΝ οικονομικού έτους 2017, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 64-7/2017

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου για τα Καποδίστρια 2017- Τρόπος υλοποίησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου για τα Καποδίστρια 2017- Τρόπος υλοποίησης, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 65-7/2017

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Περί συγκρότησης Συμβουλευτικής Επιτροπής Ορειβατικών Δραστηριοτήτων (Σ.Ε.Π.Ο.Δ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ορίζει ως τακτικό μέλος στην Συμβουλευτική Επιτροπή Ορειβατικών Δραστηριοτήτων (Σ.Ε.Π.Ο.Δ.) , την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μοσχάτ Μαρίνα και αναπληρωματικό μέλος τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλαχόπουλο Σπυρίδωνα.

Αρ. αποφ.: 66-7/2017

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Έγκριση χορήγησης αδιάθετων αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου Π.Ε. Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την χορήγηση αδιάθετων αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου Π.Ε. Λευκάδας, ως η αναρτηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 67-7/2017

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Έγκριση χορήγησης αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου της Π.Ε. Ζακύνθου για το έτος 2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την χορήγηση αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου της Π.Ε. Ζακύνθου για το έτος 2017, ως η αναρτηθείσα εισήγηση

Αρ. αποφ.: 68-7/2017

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Ορισμός υπολόγου ειδικού τραπεζικού λογαριασμού, για τη διαχείριση αυτού, με ειδικό σκοπό την κατάργησή του και την μεταφορά του χρηματικού υπολοίπου σε νέο λογαριασμό.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, τον ορισμό υπολόγου ειδικού τραπεζικού λογαριασμού, για τη διαχείριση αυτού, με ειδικό σκοπό την κατάργησή του και την μεταφορά του χρηματικού υπολοίπου σε νέο λογαριασμό, ως η αναρτηθείσα εισήγηση .

Αρ. αποφ.: 69-7/2017

ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ. : Συμπλήρωση στην αριθ. απόφαση: 56-6/2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου, της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, αναφορικά με τη τροποποίηση του από 01.10.2003 Ιδιωτικού Συμφωνητικού Μίσθωσης μεταξύ της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κεφαλονιάς και Ιθάκης και της Διαδημοτικής Επιχείρησης Καθαριότητας και Προστασίας Περιβάλλοντος Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την συμπλήρωση στην αριθ. απόφαση: 56-6/2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου, της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, αναφορικά με τη τροποποίηση του από 01.10.2003 Ιδιωτικού Συμφωνητικού Μίσθωσης μεταξύ της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κεφαλονιάς και Ιθάκης και της Διαδημοτικής Επιχείρησης Καθαριότητας και Προστασίας Περιβάλλοντος Κεφαλονιάς, ως η αναρτηθείσα εισήγηση

Αρ. αποφ.: 70-7/2017

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ